

不能证明祖孙关系 无法继承房产

一纸证明难倒老人 民警相助解难题

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 旭烈)

“特别感谢迎宾北路派出所民警,如果没有他们齐心协力热心相助,我就无法办理房产继承公证,父亲的遗产也就无法处置。”昨日,“12345”政务服务热线接到了一份特殊的“表扬工单”,打进电话的残疾老人闫先生饱含深情地通过该平台,向迎宾北路派出所民辅警热情服务、用心用情、耐心细致的工作态度进行了表扬。

事情还要从几天前说起,新城区公安分局迎宾北路社区民警接到了辖区居民闫先生的求助电话。原来,闫先生是一名年近六旬的残疾

老人。多年前,其父亲在世时留下遗言,要将其名下的一套住宅留给闫先生,但当时并未及时办理房产过户手续,也未留下遗嘱。今年年初,闫先生想要将该处房屋过户到个人名下时才得知,需要闫先生已年近百岁的奶奶签署自愿放弃房产继承等手续。虽然闫先生的奶奶自愿配合,却因为多年前老人户籍等相关信息登记不全,导致无法证明闫先生与奶奶的祖孙关系。无奈之下,闫先生才想到了求助社区民警的办法。

得知闫先生的情况后,社区民警首先核实

了闫先生以及其奶奶的身份信息,之后通过走访居委会、社区居民进一步核实了解了祖孙二人的关系。最后,迎宾北路派出所多位民警翻阅、查询历史档案材料,通过相关证明最终确定了闫先生与其奶奶的祖孙关系,为闫先生继承父亲的房产提供了法律依据。

“后来我才得知,民警为了帮我解决困难,由派出所副所长带领多位民警在资料室翻出了几十年前的纸质档案资料,一份份查询了多日。他们热情为民服务的工作态度让我特别感动。”闫先生说。

点赞! 他们拾金不昧分别获得锦旗

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)近期,呼市侨

银城市环境新城区一体化项目部,收到市民李女士热情洋溢的锦旗,表扬拾金不昧的一线保洁员李丹丹。一个多月前的一个晚上,李丹丹在海东路剑桥学校段捡到一个包,包里有衣服、银行卡(密码写在一张纸上)、少量现金和一些水果。由于没有对方的联系方式,李丹丹想了很多办法无法联系到失主,最后报了警,新城区东风路派出所民警最终联系到了失主,此时失主因为发生车祸正在医院治疗,失主的儿子李先生在接到民警的电话后特别感动,特意做了锦旗送给李丹丹,以示感谢。因母亲出院急着回东北老家,没有时间亲自把锦旗送到李丹丹

手里,李先生略有遗憾。

无独有偶,不久前,保洁员陈录爱在809责任路段保洁时捡到一部手机,她想方设法联系到了失主,由于失主比较忙,陈录爱亲自把手机送到失主位于海东街的店里,失主王女士非常感谢陈录爱拾金不昧的行为,过了几天,她送了一面锦旗给陈录爱,对她的拾金不昧善举表示感谢。

半个月前,环卫工人张国防在早上工作时捡到一个包,他起初在原地等待失主,但在寒风中等待了约2小时依旧没有等来失主,张国防为了不影响工作,便第一时间将捡到的包交至管片负责人手里。之后,经过多方联系找到了失主,失主为表示感谢送来一面锦旗。

警民接力救助国家一级保护动物秃鹫

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,呼和浩特晚报记者从武川县公安局了解到,警方在热心村民的配合下,成功救助一只国家一级保护动物秃鹫。

12月2日16时,武川县上秃亥乡村民陈先生在上秃亥乡天力木图村附近的土坡上发现一只无法飞行的黑色“大雕”耷拉着脑袋,时不时挣扎着。陈先生担心如不及时救助,“大雕”会冻死在野外,于是小心翼翼地上前将其抱住,在检查没有外伤后,先行抱回家中喂养,打算待其恢复体力后放生。在陈先生的精心照料下,次日早上,“大雕”逐渐恢复了精神,可以慢慢站立行走,但仍旧扑腾着翅膀无法飞行。再三考虑后,陈先生最终决定报警求助。很快,武川县公安局环食药侦大队民警赶到陈先生家中,经过确认,这只黑色“大雕”是国家一级保护动物秃

鹫,在2020年被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》。因不确定该秃鹫是否存在内伤,民警立即驱车将其送往呼和浩特市动物园野生动物救护中心。经过该救护中

心工作人员检查后发现,秃鹫没有外伤、骨骼正常,可能因长时间未进食导致身体虚弱无法飞行,待专业喂养一段时间状态恢复后,就会放归大自然。



遇到税费争议 来这里进行专业调解

呼和浩特晚报讯 近日,清水河县办税服务厅“税费争议调解室”正式成立,遇到税费争议的群众可以在这里进行专业调解,以避免更大的争端,这项举措也让纳税人、缴费人感受到了清水河县税务局服务的用心和细致。

为深化拓展新时代“枫桥式”办税服务厅在推进基层社会治理中的重要作用,清水河县税务局特在办税服务厅设立了“税费争议调解室”,以集中处理纳税人、缴费人在办税过程中遇到的争议问题,发挥人民调解制度机制在落实“枫桥经验”中的重要作用,通过自行调解真正做到“小事不出办税厅”。

据了解,除税务局派纪检组人员常驻调解室外,因群众涉及社保费和医保费的争议较多,

清水河县税务局还协调县政府统筹县人社局、县医保局各派一名调解员入驻调解室,以加强税收共治和部门间协同。同时,还特别聘请了公职律师入驻以解决可能出现的法律纠纷,谋求以更高的效率、更优的服务、更好的解决方案将税费矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,同时确保办税缴费诉求及时响应、涉税问题及时解决,涉税争议及时化解,持续提高税费服务质量,为优化清水河县营商环境贡献更多税务力量。

今后,清水河县税务局将以“税费争议调解室”为新的抓手,更加深入探索建设“枫桥式”办税服务厅,不断在实践中提升为纳税人、缴费人解决问题的能力,提高纳税人满意度。 (李晏玮)

家中无人暖气管道爆裂 民警果断破锁抢险



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)深夜,一无人居住的业主家中发生暖气管道爆裂,待邻居们发现情况时,积水已经从屋内涌出,顺着楼梯流入一楼楼道和住户家中。警方接到报警后,及时锁定漏水处,果断展开破锁抢险,将损失降到了最低。

12月2日凌晨0时30分,回民区公安分局中山西路派出所接到回民区某小区一楼住户乔先生报警,称其所在楼道内有大量热水顺着楼梯流到一楼,疑似楼上出现暖气漏水。民警接到报警后立刻抵达现场,此时,该单元一楼楼道内大量积水足有十几厘米深,一楼住户家中也已经进水。整栋楼墙皮已经出现脱落,时处低温,楼道内伴随结冰现象,由于漏水处一时无法确认,派出所教导员闻博带领民警魏巍、王鹏宇,踩着积水龙头对各楼层进行检查,经过摸排发现是五楼某户不断从门口往出渗水,但多次敲门无人应答,后通过联系社区民警找到了业主电话,拨打多次亦无法接通。为了及时帮助楼内居民尽量减少财产损失,保障居民人身安全,民警果断决定联系开锁公司进行破锁。

门打开后,屋内一股强大水流席卷而出,屋内雾气弥漫,民警们趟水进入后发现屋内暖气水管爆裂,正不断往外喷水,经检查发现现场已无法通过关闭阀门进行停水。随即,民警联系到了热力公司的工作人员,不久后抢修工人抵达现场成功将漏水点止住。此时家中的积水足有十多厘米深,为尽量减少业主的财产损失,三位民警利用扫帚、拖把等工具将现场积水进行了清理。

清理完毕后,时间已经来到凌晨3时许,民警联系有关部门对楼内状况进行现场评估,发现此时楼内电路出现串联短路现象,极有可能引发触电风险。考虑到此时该楼内住户大部分仍在休息,三位民警挨家挨户敲门提示劝导,将住户全部及时转移出该楼,同时联系辖区内最近的旅店,妥善安排群众入住,保障了居民的人身安全。此时三位民警全身均已经湿透甚至结冰,四肢都冻得红肿僵硬,但还是坚守在现场顺利完成了各项工作处置。